5 HOAKIIOYEHHME 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUSA

PaboTel mo moxximoueHuto snekTpoobopynoBanus TCY k OOpTOBOH ceTn aBTOMOOWIS JOJKHBI
TIPOU3BOJIUTHCS B YCIOBUSIX CIIENNAIM3UPOBAHHONW MaCTEPCKOI.
- OTKIIIOYHUTH AKKyMYJIATOPHYIO OaTapero;
- TIOAKJIIOYUTH IPOBOAA K KJIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEIHUTh PO3ETKY Ha IIOIPO3ETHHUKE C
MIOMOIIBIO BUHTOB U Taek M5 WK ¢ IOMOIIBbIO CAaMOPE30B;
- TIOAKIJIIOYUTH MPOBOJA OT KIEMM PO3ETKH K OOPTOBOW CETH aBTOMOOWMIISI B COOTBETCTBHH CO
CXeMOH pHC. 2 C HOMOIIBIO Pa3BETBUTENEH IPOBOJOB;
- HPOBEPUTH HA aBTOMOGI/IHe JleﬁCTBPIe CBETOBBIX CUT'HAJIOB.

Stap ) Cmon—ueHan /bl nobapom <::I

[ pomubiom e G i
Za0GOLITHEE HOHADU

_é_ [ aoannHpe 02H1 |5,

|:'I> [ipabsir nobapom Maca Bl

CxeMa MOIKITFOUEHHS IEKTPO0OOPyIOBAHUS
6 TAPAHTHUHA U3I'OTOBUTEJISA
T'apanruiineiii cpok sxcnnyaranuu TCY cocraBiser 18 mecsieB co AHA MPOAAXU €ro Mara3uHoOM.
IIperensun mo kauectBy TCY mnpuHHMaOTCS B TEYEHHE CpPOKAa TapaHTHM TNPH  YCIOBUHU

OKCILTyaTallul B COOTBETCTBHUU C HACTOAIIHUM PYKOBOACTBOM IO MECTY HaXOXIACHUS NPCANPUATUL
HU3TOTOBUTECIIA.

CBUAETEJIBCTBO O IPUEMKE

TSrOBO-CLENHOE YCTPOWCTBO MOIHOCTHIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYET
TV 4591-002-23512563-2004 1 npu3HaHO TOAHBIM K AKCILTyaTaIHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAXKU

TAMIT OTK TAMITI MAT'ABVTHA

2

AvToS

POCCHUA 00O «AvToS»

140400, MockoBckasi 00J1acTh, I. KoJioMHa,
yauna O3epckoe mocce, 10M 55

WHH 5022020095
Ted. +7-496-616-92-67;
(pakc +7-496-616-91-17

TATOBO-CIENHOE YCTPOHUCTBO
11 ABTOMOBHWJISI

HONDA CR-V 1997-2002

KOJI HN 01

PyKOBOZlCTBO IO MOHTAIKY U IKCILIyaTalluu



8

q ©
2 4

A

D

Pucynox 1.

BHUMAHUIO TIOKYIIATEJIA

Tpu nokyrke HeOOXOIMMO MPOBEPUTH KOMILIEKTHOCTh. B pyKOBOZICTBE [OIDKHA OBITh YKa3aHa Jata MoKy
M TIOCTABJICH IITamIT Marasuaa. HeoOXommMo CoXpaHsTh PYKOBOZICTBO B TEUCHHE BCEIO TAPaHTHITHOTO CPOKA
SKCIUTyaTally YCTPOKCTBA.

BBEJEHUE

VYerpoiicto Tsaroo-cuenHoe (TCY) mpenHasHaueHO 11 MIAPHUPHOH CLENKH aBTOMOOII C OYKCHPHBIM
nputenioM. [t obecriedeHyst CLENKH aBTOMOOIISL C TIPHLIENAMH PA3IMYHBIX MapOK MPHCOEIMHUTEIbHbIE
anementsl TCY craupaptisupoBanbl B coorserctBun ¢ TOCT P 53815-2010. M3roToBUTeNb MOCTOSHHO
cosepureHctByeT TCY, MO3ITOMY HEKOTOpHIE KOHCTPYKTHBHBIE M3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTPaKEHBI B
HACTOSIILIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUA BE3OITACHOCTHU U MPEAYIHPEXKKJIEHUA

1.1 He momyckaetcst OyKcHpoOBKa IpHIierna morHoi Maccoit 6oiee 1200 kr, ckopocTh aBTONOE31a HEe
JoipkHa npebinate 90 km/4ac.

1.2 BepTukanbHas cTaTH4ecKas Harpy3ka Ha CLEHOI map He 6ojee 75 Kr

1.3 PaGoty no monTa:xxy TCY pexomenayercs npoBoauts B ycaosusax CTO.

1.4 Ipu kaxxaom TO HEOOXOAUMO POU3BOIUTH MOATIKKY PE3bOOBBIX COCTHHCHHIA.

1.5 W3roroBuTe/Ib HE HECeT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MACHOCTh M Ha/esKHOCTH padoTrsl TCY
NPy M3MeHEHHH IOTpPedHTesieM ero KOHCTPYKIMH M TPH HApPYIIEHHH TNPaBHJ €ro
IKCILTyaTAINH.

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun mapHUPHOTO COEANHEHUS - IIapoBOH
Juamerp cuenHoro mapa - 50mm
BeprukansHas Harpy3ka Ha 1map, He Ooiee - 75kr
[Nonnast Mmacca OykcmpyeMoro mpuiena, He 6oiee - 1200 xr
Macca TCY, ue 6omee - 25 kr
3 KOMILJIEKT ITOCTABKH

1. TCY HONDA CR-V B cbope - 1 mr.

2.  Boar M12x100 - 2.

3. Taiika M12 - 2T,

4. laiiba @12 - 4 .

5. Ilaii6a npyxunHas @12 - 2 mr.

6. Brynka @16x70 - 2 mr.

7. bBonr M10x1,25x50 - 2 mrT.

8. Illaiiba @10 - 2 mrT.

9. Illait6a mpyxuuHas D10 - 2 .
10. Bont M12x1,25x70 - 2 1mr.
11. Taiika M12x1,25 - 2 mT.
12. TlompozeTHUK - 1w
13. Illap - 1 mr.
14. PykoBoacTBO - 1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

AsTtomobmib obopynyercs TCY B cnemyromeM nopsiake:

YCTaHOBUTBH aBTOMOOWIIb HA HOABEMHHK, SCTAKaly WM CMOTPOBYIO SIMY, IPHHSB BCE

HeoOxoauMBbIe Mepbl o0ecriedeHus 0€30IacHOCTH BhIITOJIHAEMBIX padoT;

CHSITh BHYTPEHHE ITOKPBITHE ¢ Oara)KHUKa aBTOMOOHIIS;

JEMOHTHPOBATh TIIYLINTENb, CHSIB PE3UHOBBIE aMOPTU3aTOPHI U XOMYT;

npukpenuTh TCY K JOHKepoHaM AHUINA Oara)XHUKa ¢ IOMOIIBIO0 OONTOB 1O3. 7;

10 OTBEPCTHSAM B KPOHIITEHHAX IPOCBEPIHTH 2 OTB. @ 13 MM B HHMIIE OaraXHUKa;

3akpenuth TCY Ha aBTOMOOHIIE C MOMOIIBIO KPEMEKHBIX JJIEMEHTOB, YKa3aHHBIX Ha PUCYHKeE 1;
BHUMAHME!!! VYcranoBka TCY 6e3 AMCTAHUMOHHBIX BTYJOK I03.6 MOXeT NPUBECTH K
JedopManMH 3JIEMEHTOB Ky30Ba aBTOMOOW/ISI NPH MOHTaxke W WX Ppa3pylIeHHI0 MpH
IKCIIyaTALUHU.

MIPOM3BECTH OKOHYATEIBHYIO 3aTSHKKY O0NTOB 1 raek ¢ MoMeHTaMu 30 - 35 H-wm;

YCTaHOBUTH ICMOHTHPOBAHHBIH TITYLINTENb ¥ MOKPHITHE OaraKHUKA;

cuenHoit map TCY moKphITh c10eM KOHCUCTEHTHOH cMma3ku tuma JINTOJL.



	РОССИЯ     ООО «AvToS»
	улица Озерское шоссе, дом 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО
	ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации
	ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЯ
	1 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
	2 ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	4 УСТАНОВКА ТСУ НА АВТОМОБИЛЬ





